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Notulen Algemene ledenvergadering 
89ste najaarsvergadering 2022 

Vergaderdatum en –tijd Maandag 21 november 2022, 20:00 uur  

Vergaderplaats Clubhuis AHV Vislust 

Aanwezig Harry Roord voorzitter, Armin Büter penningmeester, Henk Wijnen 
secretaris, bestuursleden Jeffrey Langejans, Gerrit Meijer, Joop 
Rutering. En 59 leden volgens presentielijst. 

Met kennisgeving afwezig B. Snippe, J. Platjes, D. Slootstra en J. ter Weer. 

 

1 Opening en mededelingen door de voorzitter 
Goedenavond allemaal. Vorig jaar om deze tijd geen ALV vanwege corona, dit jaar 
gelukkig wel weer. Fijn dat jullie er weer zijn in ons mooie clubhuis. Er gaat toch maar 
niets voor om elkaar gewoon te ontmoeten en met elkaar te kunnen stil staan bij de voor 
ons belangrijke zaken. Belangrijk onderwerp vanavond op de agenda is een presentatie 
over Swimway Vecht door Willem Bakker van Sportvisserij Oost-Nederland. En hij zal ons 
ook bijpraten over de wedstrijdparcoursen langs het Twentekanaal.  
Het is een bijzondere tijd. Eerst kwam corona op onze weg. Daar viel in de sportvisserij 
nog redelijk mee om te gaan, hoewel niet elke wedstrijd of competitie doorgang kon 
vinden. Nu hebben we last van de gevolgen van de oorlog in Oekraïne. Dat merken we 
thuis allemaal met de alsmaar stijgende prijzen, voor boodschappen en natuurlijk ook 
voor energie. En die laatste kosten lopen voor Vislust met onze clubhuis natuurlijk ook op. 
Binnen het bestuur zijn we hierover aan het nadenken en we willen straks graag het een 
en ander met u daarover delen. 

Mooi is dat we dit jaar een mooi wedstrijdseizoen hebben gehad. Straks gaan we onze 
kampioenen huldigen en geven we al vast een vooruitblik op het wedstrijdseizoen 2023. 
Want vissen is natuurlijk ons bestaansrecht. Mooi ook om te zien dat op initiatief van 
Johan Slots een feedercompetitie in het leven is geroepen waarvoor veel interesse bleek 
te zijn en die ook volgend jaar weer een vervolg krijgt. In ik wil ook noemen het initiatief 
van Jan Feenstra voor een tweetal nachtwedstrijden bij Bolletje. Een mooie aanvulling op 
het reguliere wedstrijdprogramma.  

De vereniging vergrijst. Dat is niet erg, vissen kun je tot op hoge leeftijd doen. Wel zien 
we dat met enige regelmaat leden die nauw betrokken zijn bij Vislust, wegvallen door 
ziekte, al dan niet tijdelijk, of door overlijden. Hoort natuurlijk ook bij het leven, maar het 
raakt ons wel. Ik wens namens het bestuur iedereen het beste toe. En hiermee verklaar ik 
de vergadering voor geopend. 

Mededelingen 

• Vissen in de binnenstad. Vanaf 16 november t/m 9 januari zullen er in diverse wateren 
in het centrum van Almelo waterfonteinen komen te liggen, en in de havenkom een 
ijsbaan. Met name het gedeelte bij het stadhuis en de havenkom is een plek waar 
gevist wordt. Bij de voorgaande edities van de fonteinen is gebleken dat vishaakjes in 
de fonteinen terecht kwamen en dat leverde storingen op. En tijdens de periode dat de 
ijsbaan er lag kwamen vissers bij de havenkom en zagen tot hun teleurstelling dat er 
op dat moment door ander gebruik van het water niet gevist kon worden. Een ieder 



wordt gevraagd begrip te hebben voor de andere activiteiten en zorgvuldig om te gaan 
met de voorzieningen in het water. 
 

• In 2023 verschijnt er van de Almelose Sportraad een brochure met alle sport- en 
cultuuraanbod in de gemeente Almelo, voor 18+. Deze wordt begin 2023 verspreid in 
Almelo. Vislust staat daarin met Visles voor senioren. Snoertjes maken, uitloden van 
een dobber, kennis over water, kennis over voer, aas, enz. Ook uitleg over vaste stok, 
feeder, onthaken en behandeling van vis. Een tweetal theorieavonden in het clubhuis 
op dinsdagavonden en aansluitend een keer aan het water de kennis in praktijk 
brengen. Inschrijven kan via de site van www.actiefalmelo.nl.  
 

• Op zondag 4 december 2022 komt de duikvereniging Galathea een duik nemen in de 
Dollegoorvijver. Zij zijn door ons benaderd met het verzoek een film te maken boven 
en onder water. Maar ook om eventuele obstakels in beeld te brengen die gevaar 
opleveren voor gehaakte vis. Dat is een vraag van vissers, en een aanbeveling van het 
Nederlandse Dames Karperteam, die bij ons trainingssessies hebben gehouden. 
 

• Vislust neemt deel aan de inzamelweek voor het sportdepot Almelo. Op deze wijze 
moet het mogelijk worden dat ook kinderen kunnen vissen. De uitgifte van de in te 
zamelen spullen vindt plaats door de Speelgoedbank aan de Grotestraat. Leden die 
bruikbare hengelsportartikelen over hebben kunnen deze bij het clubhuis in leveren. 
 

• ‘Almelo is oké’ is een actie die het bewustzijn moet vergroten rond het thema 
ongewenst gedrag. Er zal een poster worden opgehangen in het clubhuis. 
 

• De Vispas 2023 is onderweg. Mits tijdig betaald wordt deze nog dit jaar thuis bezorgd. 
 

• AHV Vislust zal eind december 2022 een handtekening zetten onder het gemeentelijke 
convenant ‘Een gezonde leefstijl in een gezonde sportomgeving in Almelo’. Het 
convenant zal stapsgewijs toewerken naar een rookvrije Generatie, verantwoord 
alcoholbeleid en een gezonde kantine. 

 
2 Notulen najaarsvergadering van 22 november 2021 

Notulen najaarsvergadering 2021, deze zijn er niet. Op 15 november 2021 hebben we de 
ALV van de 22ste moeten cancelen. 
 

3 Bestuurlijke zaken 

Dit punt is vervallen. 
 

4 Energie verbruik en kosten club gebouw 

In 2023 zullen de kosten van het energie verbruik behoorlijk toenemen. 
Het maandelijkse voorschot bedrag wordt van € 220,- verhoogt naar € 353,-. 
Het club gebouw is naar hedendaagse maatstaven slecht geïsoleerd, hetgeen ook blijkt uit 
de onderzoeken door ‘Sportstroom’ en ‘de Groene club’, welke organisaties een onderzoek 
hebben uitgevoerd naar energiebesparende mogelijkheden. En tot de conclusie zijn 
gekomen dat er eigenlijk geen economisch verantwoorde maatregelen mogelijk zijn, dat 
wil zeggen maatregelen met een realistische terugverdientijd. 
 
Ter toelichting het volgende overzicht. 

 Overzicht energie verbruik van de laatste 3  jaar 

Gas 
(m³)

Electra 
(kWh)

Opbrengst 
zonnepanelen 

(kWh)
Teruglevering 

(kWh) Kosten
maand 
bedrag

2020 2.753 4.987     8.480          6.471          2.135€   220€      

2021 2.408 2.554     8.080          6.419          1.644€   213€      

2022 2.320 4.716     8.680          6.396          1.883€   202€      

2023 353€       
 
Het bestuur wil echter actief blijven zoeken naar economisch verantwoorde oplossingen, 
bijvoorbeeld om ons stroomoverschot in te zetten. Daarom wordt aan de ALV gevraagd 



om instemming met uitgaven groter dan € 2.500,- mocht zich een verantwoorde oplossing 
aandienen. De ALV stemt hiermee bij acclamatie in. 

 

5 Realisatie minder invalide steiger Loolee 
Deze minderinvalide steiger aan de Loolee is dit jaar gerealiseerd. De kosten bedroegen 
afgerond € 10.000,- waarvan 50% voor rekening van Sportvisserij Nederland, 25% voor 
rekening van Sportvisserij Oost-Nederland en 25% voor rekening van AHV Vislust. Voor 
deze uitgave was eerder in de ALV instemming verkregen. Vislust heeft echter subsidie in 
de kosten aangevraagd en verkregen bij het NOC/NSF (€ 1.000,-) en bij de Gemeente 
Almelo (€ 500,-). Daarmee zijn de kosten voor AHV Vislust veel lager uitgevallen. 
Iedereen mag op de steiger vissen maar minder validen hebben voorrang. 

 
Prijsuitreiking seizoen 2022 
Het was een prachtig seizoen. Meestal goede weersomstandigheden als we de hitte buiten 
beschouwing laten. Redelijke tot goede vangsten, soms matig en overlast van de 
zwartbekgrondel, ook wel donderpad genoemd. Een nieuwe prooi om je op te richten?? 
En we kenden een nieuwe feedercompetitie, daarover straks meer. 
De competitie wedstrijden en andere clubjes meegerekend zijn er ruim 80 wedstrijden 
gevist. Hierbij dank aan al degenen die dat mogelijk maken. De wedstrijdcommissie van 
de senioren, de wedstrijdcommissie van de veteranen, Johan Slots, Jan Feenstra, de 
mensen die helpen met wegen, ik hoop dat ik niemand vergeet.  
Daarnaast zijn er nog twee clubjes die vooral op woensdagochtenden vissen.  
De eerste is het clubje met de naam ‘de Onderlinge’. Gerrit Kamp is daarvan de grote 
roerganger. Zij vissen 16 wedstrijden.  
De tweede club vist onder de naam ‘de vrienden’. Dat was voorheen List en Bedrog, een 
veel mooiere naam natuurlijk. Zij vissen als het goed is 26 wedstrijden. Trekker van deze 
club is Lammert de Groot. 
Gezelligheid staat voorop. Bij deze twee clubjes. 
De resultaten van het gehele wedstrijdseizoen hebt u kunnen lezen in de laatste 
nieuwsbrief. Die gaan we hier niet herhalen. 
Maar alles bij elkaar was er dus sprake van ongeveer 80 wedstrijden. En dat is belangrijk 
voor een hengelsportvereniging. Daar doen we het vooral voor. 
Vandaag gaan we nog enkele kampioenen in het zonnetje zetten. Hoewel deelnemen 
belangrijker is dan winnen, is het ook leuk om stil te staan bij de prestaties. 

 
6 Senioren competitie 2022 

De seniorencompetitie kon weer gevist worden in 2022. In 2020 en 2021 gooide corona 
roet in het eten. Deze competitie over 9 wedstrijden afwisselend in de Loolee en bij 
Bolletje, is gewonnen door Jan Hammink met 16 punten en bijna 21 kilo vis. Tweede werd 
Bjorn Kienhuis met 19 punten en bijna 19 kilo vis en derde Hans Oude Bennink met 22 
punten en bijna 16 kilo vis. De wisselbeker, de Wim Steunenbergbeker, is dit jaar voor 
Jan Hammink. De eerste drie ontvangen een gepersonaliseerde trofee. 
 

7 Veteranen competitie 2022 
De veteranencompetitie duurde zoals gewoonlijk 16 wedstrijden. De winnaar van deze 
competitie in 2022 is Jan Hammink met 178 punten en bijna 25 kilo vis, tweede is Harry 
Roord met 173 punten en ruim 25 kilo vis en derde Gerrit Kamp met 162 punten en bijna 
20 kilo vis. De wisselbeker is dit jaar voor Jan Hammink. De eerste drie ontvangen een 
gepersonaliseerde trofee. 
 

8 Feeder competitie 2022 

Op initiatief van Johan Slots is dit jaar een feedercompetitie gestart. Dat bleek een goed 
voorstel, want de wedstrijd was met 23 plekken snel vol. Er werden zes wedstrijden gevist 
op woensdagavonden, 4 keer bij Bolletje en 2 keer in kanaal Almelo de Haandrik tussen 
Aadorp en Vriezenveen. Het bleef tot het laatste moment spannend. Winnaar van deze 
eerste competitie werd Koen van Goor met 24 punten en een gewicht van ruim 21 kilo vis. 
Tweede werd Rick Stam met 28 punten en een gewicht van ruim 15 kilo. En derde Armin 
Büter met 29 punten en ruim 12 kilo vis. De vangsten liepen in deze competitie uiteen van 



bijna 16 kilo tot 0. En ook in 2023 staat deze competitie weer op de agenda, nu aan het 
Zandpad, waar ruimte voor 30 deelnemers is. En de wedstrijd is al weer vol. 
Voor deze nieuwe competitie heeft het bestuur een nieuwe wisselbeker beschikbaar 
gesteld. De eerste drie ontvangen een gepersonaliseerde trofee. 
 

9 Lulof-beker 
Voor de wedstrijden van voor- en najaarsconcours hebben we een wisseltrofee voor 
degene die de grootste vis vangt. Dat is de Lulofbeker. Dit jaar twee winnaars. De beker 
is dit jaar gewonnen door Hans Oude Bennink en Henri Wermelink. Jullie beider namen 
staat voor 2022 gegraveerd in deze beker. Beide winnaars ontvangen een 
gepersonaliseerde trofee. 
 

10 Jan Smit-beker 
Ook het voor- en najaarsconcours 2022. Een gratis wedstrijd voor onze leden. Een 
klassieker. 
Op zondag 12 juni werd het voorjaarsconcours gevist in de Loolee. De vis was vooral te 
vinden in het vak met de steigers. Hans Oude Bennink werd in dat vak eerste met 8,3 kilo 
vis. Waaronder een vis van 54 cm. Henri Wermelink werd in het vak aan het Vislaantje 
1ste met 1,7 kilo vis, waaronder een platte van eveneens 54 cm. 
 
Op zondag 18 september werd het najaarsconcours gevist bij Bolletje. In vak A werd 
Jonkie Bruggink 1ste met 3,5 kilo vis. In vak B werd Hans Oude Bennink eerste met 3 kilo 
vis. Alle winnaars in de beide vakken hebben een mooi vleespakket in ontvangst mogen 
nemen. Maar met twee eerste plekken is Hans Oude Bennink Algemeen Kampioen en 
winnaar van de Jan Smit Beker. Deze wordt uitgereikt, inclusief een gepersonaliseerde 
trofee. 
 

11 Veteranencup 
Op zaterdag 2 juli is gevist om de Veteranencup. Ook een wisselbeker behorend bij een 
eendaagse wedstrijd. De wedstrijd werd gevist bij Bolletje. Winnaar is geworden, met 2,6 
kilo vis, Joop Rutering. Aan hem wordt de wisselbeker uitgereikt. 
 

12  Vrijwilligersbokaal 
De wedstrijd om deze cup is gevist bij Bolletje, lekker in de schaduw van de bomen. Zoals 
de naam al zegt is deze wedstrijd alleen voor onze vrijwilligers. Jammer dat er maar 13 
vrijwilligers meededen, we hebben er echt meer. Dat was in de middag beter zichtbaar bij 
de aansluitende barbecue.  
De wedstrijd werd gewonnen door onze penningmeester Armin Büter. Hij ving onder meer 
een zeelt van maar liefst 62 cm en 3,8 kilo. Die vis was maar 3 centimeter verwijderd van 
het Nederlandse hengelrecord voor de zeelt. Armin gefeliciteerd met deze puike prestatie. 
Ruim 5 kilo vis was voor jou voldoende om de Vrijwilligerscup in de wacht te slepen. Een 
prachtige wisselbeker. 
 
Dat waren onze winnaars bij het vissen. Maar er is echt meer te winnen bij individuele of 
koppelwedstrijden. En er is echt nog wel ruimte om eens mee te doen met wedstrijden. 
De wedstrijden worden naast het inschrijfgeld dat uitgekeerd wordt als prijzengeld, soms 
extra gesponsord door externe sponsors en door uw visclub. In competities zijn  vaak 
gesponsorde poule prijzen uitgereikt. Zo zijn er in de veterarencompetitie bij elke van de 
16 wedstrijden 4 pouleprijzen uitgereikt dus totaal 64 pouleprijzen. Bij de 
feedercompetitie werden bij elke wedstrijd drie pouleprijzen uitgereikt, totaal dus 18 
pouleprijzen en bij de senioren competitie in elke wedstrijd 3 pouleprijzen, totaal 29 
stuks. En bij die laatste competitie viel uiteindelijk iedereen in de prijzen mede dankzij 
sponsoring.  
Maar ook bij bijvoorbeeld de drie bouwvakwedstrijden waren er elke dag extra prijzen te 
verdienen. Maar als je overweegt mee te doen, weet dan dat het vooral leerzaam is. Wees 
nieuwsgierig hoe een ander wel vis vangt, observeer, kijk en luister goed. Iedereen kan 
beter leren vissen. Maar soms is de vis er ook gewoon niet. En vaak blijkt dat kopplekken 
in het voordeel zijn, dus je moet ook wat geluk hebben met de loting. 
 



13 Biljarten 2022 
Bij het biljarten is de algemeen kampioen Albert Hinnen. Aan Albert wordt de wisselbeker 
uitgereikt en een gepersonaliseerde trofee. 
 

14 Wedstrijdprogramma 2023 

Senioren 2023 

De senioren competitie is vanaf 14 jaar en ouder. 
Er worden 9 wedstrijden gevist en wel op de zondag ochtenden van april tot juni. 
Het volledige programma staat op de website van vislust. 
 
Veteranen 2023 

De veteranen competitie bij vislust is vanaf 55 jaar en ouder. 
Deze bestaat uit 16 wedstrijden. Er worden eerst 4 wedstrijden bij Bolletje gevist, dan 8 
wedstrijden in de Loolee en tot slot weer 4 wedstrijden bij Bolletje.  
Tijdens de bouwvak vakantie ligt deze competitie stil. 
 

15 Rondvraag 

• Het Kerstkaarttournooi is op woensdag 21 december 2022. Zie de aankondiging op de 
site. 

• De nieuwjaarsbijeenkomst is op vrijdagavond 6 januari 2023. Een ieder is van harte 
uitgenodigd om elkaar een gelukkig nieuwjaar te wensen. 

• Gerrit Klein Baltink vraagt naar de maximale hengellengte tijdens het voor- en 
najaarsconcours. De maximum hengellengte is 13 meter. 

• Jan Bokhove: vraagt of het voorjaars- en najaarsconcours niet alleen op zondag kan 
worden gehouden, maar ook op zaterdag. Dus bijvoorbeeld het voorjaarsconcours op 
zaterdag en het najaarsconcours op zondag. Deze vraag wordt neergelegd bij de 
wedstrijdcommissie. Voor 2023 ligt de planning al vast. Het blijft echter wel bij één  
wedstrijddag. 

 

16 Pauze 

 
17 Presentatie plan Swimway Vecht en toelichting wedstrijdparcoursen Zijtak 

Twente kanaal door Willem Bakker van SVON. 

• De film die tijdens de presentatie werd getoond is te zien op YouTube.  
• Voor wat betreft de wedstrijdparcoursen zijtak Twentkanaal: 

• Op het gedeelte ná Bornebroek worden plaatsen gemarkeerd met een stelcon 
plaat. Overigens is de oever (damwandplaten) daar grotendeels goed bevisbaar; 

• Langs het zandpad nabij Aadorp wordt gestreefd naar 30 dubbele visplekken (voor 
koppelwedstrijden), eveneens aan te leggen met behulp van stelcon platen. 

 

18 Sluiting door de voorzitter 

De voorzitter sluit om 21:30 uur de vergadering. Na afloop vindt de traditionele verloting 
plaats van hengelsport artikelen. 

 
Vastgesteld in de bestuursvergadering van 12 december 2022. 
 
Harry Roord 

 
 

Henk Wijnen 

 

Voorzitter Secretaris 
  

Vastgesteld in de Algemene Ledenvergadering van 27 november 2023. 
 
Harry Roord Henk Wijnen 



 
 
 
 
 

 

Voorzitter Secretaris 
 
 

 

 


